

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 121 – Інженерія програмного забезпечення  
Запорізького інституту економіки та інформаційних технологій

Вже традиційно якісна підготовка здобувачів вищої освіти у напрямку програмної інженерії є важливим та своєчасним завданням. Сьогодні якісні фахівці з інженерії програмного забезпечення виявляються одними з найбільше необхідними на ринку праці серед інших фахівців з інформаційних технологій. Такі фахівці приймають активну участь у розробці сучасних вітчизняних та міжнародних програмних проектів та мають гідну оплату своєї праці. Безумовно, у майбутньому попит на фахівців з інженерії програмного забезпечення буде зростати.

Запорізький інститут економіки та інформаційних технологій (ЗІЕІТ) має у своєму арсеналі унікальний досвід, потужний кадровий потенціал та оновлену матеріально-технічну базу, щоб забезпечити високу якість підготовки конкурентоспроможних фахівців з урахуванням сучасних вимог ринку.

Запропоновану освітньо-професійну програму бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 121 – Інженерія програмного забезпечення розроблено проектною групою ЗІЕІТ у результаті консультацій з фахівцями та керівниками підприємств ІТ-кластеру Запоріжжя, які мають постійну потребу у надходженні до них відповідною спеціальністю. У запропонованій освітньо-професійній програмі визначено необхідні компетентності та програмні результати з урахуванням прикладних завдань, що потребують оперативного та точного вирішення в рамках посадових обов'язків інженерів-програмістів. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів за відповідною спеціальністю та, першочергово, покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання сучасним запитам стейкхолдерів.

Професор кафедри  
комп'ютерних інформаційних  
технологій, д.т.н., доцент

*Підпис П.І. Сагайди засвідчую*  
Начальник відділу кадрів



П.І. Сагада

Е.В. Грачова